













## મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, પેડલા

### કડીમાં ટ્રક એક્ટીવાને અથડાતાં એકનું મોત: ટ્રક ચાલક વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

મહેસાણા કડી શહેર ખાતે ટ્રક અને એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા એક્ટીવા પાછળ બેઠેલા શખ્સને માથાના ભાગે ઈજા થવાથી તેનું મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે ટ્રક નંબરના આધારે તેના ચાલક સામે કડી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવામાં આવી છે.

જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર કડીના બોરીસિલ્લાના મનીષ મહેનડાભાઈ પટેલ અને જયરામભાઈ વરાસા રખારી એક્ટીવા પર શનિવારે કડી ખાતે અંદર બ્રીજમાંથી પસાર થતા હતા ત્યારે એક ટ્રકની ટક્કર લાગતા એક્ટીવા પાછળ બેઠેલા જયરામભાઈ રખારીના માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતાં તેનું મોત નિપજ્યું હતું.

આ બાબતે મનિષભાઈ પટેલે ટ્રક નંબરના આધારે ચાલક સામે કડી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

### હિંમતનગરમાં યુવાનનું અપહરણ કરી માર મારતા પાંચ શખ્સો વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગરના બેરણા રોડ પર આવેલી ફેઈલ હાઈસ્કૂલની પાછળ પુલેલી જગ્યામાં પાંચ અજાણ્યા શખ્સોએ વાહનમાં આવી ગમે તે કારણસર એક યુવાનને માર મારી ઈજાઓ કરી નાસી ગયા હતા.

જે બાબતે યુવાનના પિતાએ શુક્રવારે પાંચ અજાણ્યા શખ્સો વિરૂધ્ધ હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

આ અંગે સેક્ટર-૧ માં રહેતા ભાવેશકુમાર ચંદુલાલ જયસ્વાલે એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનને ફરિયાદમાં જણાવેલ કે તેમનો પુત્ર મયા (ઉં.વ.૧૭) ને ગત શુક્રવારે સવારથી જ પાંચ શખ્સો વાહનમાં આવી ઉઠાવી લીધા હતા અને કોઈ અજાણ્યા સ્થળે લઈ જઈ માર મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડ્યા બાદ પાંચે નાસી ગયા હતા. બાદમાં યુવાને હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જે બાબતે હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનને ફરિયાદ નોંધાવામાં આવી હતી.

### ચાણસ્મા નગરની વિવિધ શૈક્ષણિક, આરોગ્ય, સામાજિક અને ધાર્મિક સંસ્થાઓની સ્થાપનામાં મહત્વપૂર્ણ યોગદાન



ચાણસ્મા નગરની વિવિધ શૈક્ષણિક, આરોગ્ય, સામાજિક અને ધાર્મિક સંસ્થાઓની સ્થાપનામાં મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપનારા કમ્પાઉન્ડ નેતા અમજાભાઈ દેસાઈની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે સોમવારે ગોગા મહારાજ પારિવાર દ્વારા ચાણસ્માના જુના રખારીવાસમાં તેમની પ્રતિમાને પુષ્પાર્પણ કર્યાકેમ યોજાયું હતો. આ સાથે ગોગા મહારાજના મંદિરે વિષ્ણુ સહસ્ત્રનામ પઠક, વિવિધ ભજન મંડળી દ્વારા ભજન સત્સંગ, યતિમખાના તેમજ ધરદાસરમાં રહેતા ડીવીઝને ભોજન તેમજ અખોલ પશુઓને ધાણચારો નાખવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે પરિવારના મહેનદાભાઈ દેસાઈ સહિત સ્થાનિક અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.

વિવિધ બજાર ભાવ			
ધાતુ	પ્રાંત	બજાર	દર
પૃથ્વિ	૩૧૫-૩૪૦	એરંડા	૪૪૬-૫૦૧
આયરી	૨૪૦-૩૨૦	મગ	૨૭૦-૩૨૦
મગ	૮૬૬-૯૬૯	અલક	૯૨૧-૮૮૦
ચોખા	૬૪૦	રાયણ	૯૨૦-૯૬૦
ગવાર	૯૫૫-૭૩૫	ગવાર	૯૫૦-૭૩૨
શીજરા	૧૧૦૦-૧૪૦૦	કપાસ	૮૦૦-૧૦૩૮
મગફળી	૬૫૦-૮૦૬	પાટણ	
રાયણ	૬૫૦-૬૮૩	એરંડા	૮૬૬-૮૫૫
એરંડા	૮૫૦-૮૭૪	મેથી	૧૧૦-૯૧૧
જીરું	૨૫૯૧-૩૮૮૧	સુષા	૮૫૦-૧૦૨૮
તલ	૧૨૮૦-૧૬૮૦	રાયણ	૯૨૧-૯૬૫
મુથી	૫૩૧-૫૮૧	જીરું	૩૧૪૦-૩૨૫૦
સુષા	૮૮૦-૧૦૧૬	તલ	૯૫૦-૮૧૦
વરી	૧૦૦૦-૧૦૫૮	જુવાર	૨૦૦-૫૫૫
રાજગરો	૯૮૦-૭૦૧	તલ	૧૩૮૦-૧૬૨૪
	શુદ્ધ	મગફળી	૭૧૬
એરંડા	૮૬૦-૮૭૧	પૃથ્વિ	૩૧૦-૩૬૧
મગફળી	૭૦૦-૭૬૫	આયરી	૨૩૦-૨૮૦
રાયણ	૬૮૫-૭૧૦	અલક	૭૩૮-૭૪૪
ઈંસ	૧૭૫૦-૨૦૧૮	અજમા	૮૬૧-૧૦૮૬
આયરી	૩૦૦-૩૪૦	અલક	૭૨૦-૮૧૦
ગવાર	૭૦૦-૭૪૦	ગવાર	૭૨૦-૭૩૫
તલ	૧૩૬૧-૧૬૦૦	કપાસ	૯૨૫-૧૦૪૪
જીરું	૩૨૦૦-૪૧૦૦	શુદ્ધ	
મગ	૭૦૦-૭૫૦	જીરું	૩૨૫૬-૩૭૫૦
મહ	૫૭૦-૬૦૨	એરંડા	૮૬૦-૮૭૫
	શુદ્ધ	રાયણ	૯૫૦-૯૬૦
રાયણ	૯૫૦-૯૭૦	ગવાર	૯૨૦-૯૪૪
એરંડા	૮૫૦-૩૦૦	પૃથ્વિ	૩૧૬-૩૪૦
આયરી	૩૪૦-૩૬૫	આયરી	૨૩૦-૨૬૦
	શુદ્ધ	અલક	૭૨૦-૭૫૫
પૃથ્વિ	૩૩૦-૩૮૦	મંદી	૩૩૫-૩૫૦
આયરી	૧૮૦-૨૦૦	મગફળી	૮૦૦

### શંખેશ્વરમાં વહીવટી તંત્રની ઉદાસીનતાથી વિકાસ ખોરંભે

પાટણ જિલ્લાનું શંખેશ્વર ધામ જેનો અને ગ્રામ્યજનો માટેનું પવિત્ર સ્થાન ગણાય છે. પણ અહીં વહીવટીતંત્ર અને સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયત તેમજ વિન્ન સંતોષીઓના ચંચુપાતના કારણે ગામનો વિકાસ ખોરંભે પડ્યો છે.

શંખેશ્વર ધામમાં માળખાગત સુવિધાઓનો અભાવ તો જ ત્યારે સ્થાનિક રાજકારણમાં વિવાદો ઉભા કરીને પોતાનો અહમ સંતોષે છે. હાલમાં શોચક્રિયા અને અન્ય પ્રયત્નોને લઈ કેટલાક વિન્ન સંતોષીઓ દ્વારા અહીં સંસ્થાઓને હેરાન

પરેશાન કરવામાં આવી રહી હોવાનું ચર્ચાય છે. અહીં આવેલ સંસ્થાઓની સ્વચ્છતા જાળવવામાં અગ્રેના કર્મચારીઓ ભારે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. પરંતુ સ્થાનિક સંસ્થાઓને મેળવતા લોકો તેમજ કેટલાક તત્વો દ્વારા અગ્રેની સંસ્થાઓને હેરાન પરેશાન કરવામાં આવી રહી હોવાનું ચર્ચાય છે.

અહીં આવેલ સંસ્થાઓની સ્વચ્છતા જાળવવામાં અગ્રેના કર્મચારીઓ ભારે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. પરંતુ સ્થાનિક સંસ્થાઓને મેળવતા લોકો તેમજ કેટલાક તત્વો દ્વારા અગ્રેની સંસ્થાઓને હેરાન કરવા વાંચાર પ્રયાસો કરી વિકાસના કામોમાં રોડ નાખતા હોવાની ભૂમ ઉઠી છે.

### પાટણના અજાણ્યા ગામે મહિલા સરપંચને માર મારી સોનાના હારની લૂંટ થતાં ફરિયાદ

પાટણ તાલુકાના અજાણ્યા ગામે દેસાઈ રીંદાબેન વિક્રમભાઈ ચુંટણીના દિવસે ઉભા હતા. તેમને પટેલ હસમુખભાઈ સવજાભાઈ ગાદી લઈને આવ્યા હતા અને તેઓ કહેવા લાગ્યા હતા કે તેમને ભાજપ પક્ષમાં છે અને જો તેમને કોંગ્રેસ પક્ષમાં મતદાન નહિ કરાવો તો તમારા જુરા હાલ થશે.

તેઓએ મહિલાને મારી નાખવાની પણ ધમકી આપી હોવાની મહિલા સરપંચે જણાવ્યું હતું.

ઉપરાંત જુરું સંઘમાં પટેલ હસમુખ સવજાભાઈ, દેસાઈ રાજુ પરમશીભાઈ, દેસાઈ હરગોવિંદભાઈ, પરમશીભાઈ દેસાઈ, દેસાઈ અજાણ્યા હરગોવિંદભાઈ અને દેસાઈ અજાણ્યા ભજાણ્યાભાઈ (રહે.તમામ અજાણ્યા) વગેરે વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે.

### ઉંઝામાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારની જીતને લઈને લાખો રૂપિયાનું દારૂખાનું ફૂટ્યું

મહેસાણા ગુજરાત વિધાનસભાની મહેસાણા જિલ્લાની કુલ સાત બેઠકોના પરિણામો જાહેર થતાં ગત ૨૦૧૨ ની જેમ ૨૦૧૬ માં પણ ભાજપ અને કોંગ્રેસે સરખી બેઠકો જાળવી રાખી છે.

જિલ્લામાં પાટીદારોનું વર્ચસ્વ ધરાવતી બેચરાજ અને ઉંઝા બેઠકો ભાજપ પાસેથી કોંગ્રેસે આંચકી લીધી છે. તો કડી બેઠક કોંગ્રેસ પાસેથી ભાજપે આંચકી લીધી છે. સને ૧૯૮૫ થી ઊંઝા વિધાનસભા સીટ પર ભાજપને ટકાવવામાં આવેલ છે. પરંતુ ૨૦૧૦ ના વર્ષની ચુંટણીમાં ભાજપ તરફથી સતત છઠ્ઠીવાર ચુંટણી લેવા વર્તમાન પીઠ ધારાસભ્ય નારાયણભાઈ એલ. પટેલની કારમી હાર થઈ છે. અહીં કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવાર ડો.આશાબેન પટેલ ૧૯૫૨૮ મતોની જંગી સરસાઈથી વિજયી થયા છે.

મહેસાણા જિલ્લામાં કુલ સાત સીટો પૈકી બેચરાજ અને ઉંઝા બેઠકો પર કોંગ્રેસના ઉમેદવારો અનુક્રમે ભરતજી શાકોર અને ડો.આશાબેન પટેલ વિજયી થયા હતા. જ્યારે મહેસાણા બેઠક પર રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિભાઈ પટેલ, મેરણ બેઠક પર ભરતસિંહ ડાખી, વિસનગર બેઠક પર ઋષિકેશભાઈ પટેલ, વિજાપુર બેઠક પર રમણભાઈ પટેલ અને કડી (અ.ખ.) સીટ પર કરવનભાઈ સોલંકી પાંચેય ભાજપના ઉમેદવારોની જીત થઈ હતી. આમ જિલ્લાના સાત બેઠકો પૈકી ચાર ભાજપને અને બે બેઠકો કોંગ્રેસને હાથે ગઈ છે. જ્યારે મહેસાણા ઉમેદવારો પૈકી પૈકી બે બેઠકો પર ભાજપને પોથી પલક મળી છે.

### રાધનપુર કોલેજમાં આરોગ્ય વિષયક વ્યાખ્યાન યોજાયા



રાધનપુર શ્રીમતી ડૉ. અંમિતાબેન જીની ઉપસ્થિતિ રહ્યા હતા. વ્યાખ્યાન શરૂઆતમાં કોલેજના પ્રિ.ડી.સી. એમ.કક્કરે સાર્વજનિક સ્વાસ્થ્ય કરી વક્તાને આવાર્યાં હતા. તથા વિદ્યાર્થીઓને સ્વસ્થ આચરણ અને એઈડ્ઝ જાગૃતિ વિશે પ્રવચન આપ્યું હતું. ડૉ.પ્રવિણભાઈ ઓઝાએ “વંદસ્ત જાગૃતિ શીટી એઈડ્ઝ જાગૃતિ” વિષય પર યોજાયેલ વ્યાખ્યાનમાં વિદ્યાર્થીઓને તંદુરસ્તી, સ્વસ્થ

### રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસના અલ્પેશ ઠાકોરે ૨૭૮૯ મતની લીડ મેળવી

નણેય તાલુકામાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ



રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસના અલ્પેશ ઠાકોરે ૨૭૮૯ મતની લીડ મેળવી હતી. રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી. રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી.

રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી. રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી.

રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી. રાધનપુર શહેરમાંથી કોંગ્રેસને લીડ મળી, વારાહીમાંથી ૪૮૩ની લીડ મેળવી હતી.

### યુવાનોને નોકરી અપાવવાના બહાને ૪૮ લાખની છોટરપીઠી કરનાર મહાઠગ ઝડપાઓ

જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર યોગ સમઘ અંગીત હિંમતનગર તાલુકાના એક તાલુકામાં નોકરી અપાવવાના બહાને લાખો રૂપિયાની છોટરપીઠી કરનાર મુળ ઉંઝા તાલુકાના હાજપુર ગામના અને હાલ અમદાવાદ રહેતા આ મહાઠગને પોલીસે વચ્ચાલ વિસ્તારમાંથી ઝડપી લઈને ગત ગુરુવારે ગાંધોઈ પોલીસના હવાલે કર્યાં હતાં.

જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર યોગ સમઘ અંગીત હિંમતનગર તાલુકાના એક તાલુકામાં નોકરી અપાવવાના બહાને લાખો રૂપિયાની છોટરપીઠી કરનાર મુળ ઉંઝા તાલુકાના હાજપુર ગામના અને હાલ અમદાવાદ રહેતા આ મહાઠગને પોલીસે વચ્ચાલ વિસ્તારમાંથી ઝડપી લઈને ગત ગુરુવારે ગાંધોઈ પોલીસના હવાલે કર્યાં હતાં.

### માત્રાસણ કેનાલમાંથી અજાણ્યા યુવકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

મહેસાણા અનુસાર મોદેરા ખાતે નર્મદા કેનાલમાં કોઈ અજાણ્યા યુવકે જે બાબતે કેનાલ ઉપર કરજ યુવાનની લાશ મળી આવતા મોદેરા પોલીસે અકસ્માતે મોતનો યુગો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જાણવા મળતી વિગતો મત મળતાં મહેસાણા કાયરજિનેટની મદદથી ગત રવિવારે સવારે ૩૨ વર્ષના યુવાનની લાશ આકાશમાંથી બહાર કાઢી હતી. મૃતકે જાસ પેટર અને શર્ડ કેનેલ છે. મૃતકનું પીએમ સ્થળે પહોંચીને તરવેશાઓની મદદથી લાશની શોધખોળ ચલાવી હતી. પરંતુ તેનો પતો મળ્યો નથી.

### કટકમાં ભારત શ્રીલંકાની પહેલી ટી ટવેન્ટી મેચને લઈ સુરક્ષા કડક

કટક કટકના બારાભતી સ્ટેડિયમમાં આવતીકાલ તા.૨૦ ડિસેમ્બરના રોજ યોજનાર ભારત શ્રીલંકાની વચ્ચે યોજનાર ત્રણ મેચોની સીરીઝનો પ્રથમ ટી ટવેન્ટી મેચને ધ્યાનમાં રાખી કટક સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

પોલીસ મહાનિરીક્ષક ડો રાજેન્દ્ર પ્રસાદ શર્માએ સ્ટેડિયમમાં જઈને સુરક્ષા વ્યવસ્થાની સમીક્ષા કરી હતી સ્ટેડિયમમાં આવનાર તમામ આયોજન અને સુરક્ષા વ્યવસ્થાને લઈ પોલીસ અધિકારીઓ યુવકો બહાદુર પુરાણિયા અને કટકના ડીસીટી અધિવેષ્ટર સિદ્ધથી પણ તેમણે ચર્ચા કરી હતી.

પોલીસ ડીએએ ક્રફ્ટ કે બારાભતીમાં મેચને શ્રાંતિપૂર્ણ રીતે ખત કરવા માટે તમામ ભારતીય સુરક્ષા વ્યવસ્થા પોલીસ જ નહીં પરંતુ સીસીટીવી સીસન બનાવવામાં આવશે અને કેમેરા દ્વારા સ્ટેડિયમની અંદર સુરક્ષા કરવામાં આવશે તબક્કા અને અહારની ગતિવિગતો પર કરવામાં આવશે જેથી મેચ નજર રાખવામાં આવશે. કટક શ્રાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થઈ શકે.

મહેસાણા મહેસાણાના મોદેરા રોડ પર મહિલાના ગળામાંથી રૂા.૨૫ હજારની કિંમતની સોનાની ચેઈનની ચીલકગણ કરવામાં આવતાં શહેરમાં ચચાચા મંચી થવા પામી છે. જાણવા મળતી વિગતો મોદેરા રોડ પર મહેસાણા પાટના સોનાપુલમાં રહેતા ભાવતીબેન જયભાઈ દેસાઈ ઠાકરે શનિવારે સોનાપુલના ભોઈ વાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે બે અજાણ્યા યુવકોએ તેણીના ગળામાંથી સોનાની ચેઈનની તકડંચી નાસી છુટકા હતા.

# ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી + પક્ષો = શાણી પ્રજા, મર્યાદા ઓળંગવી નહીં

ગુજરાત વિધાનસભાની ૨૦૧૭ ની ચૂંટણી ઉપર દેશ અને દુનિયાની નજર રહી હતી. આ કારણે જ તમામ દેશોમાં ગુજરાત રાજ્યની વિશેષ નોંધ લેવામાં આવી હતી. જે દરમિયાન ગુજરાતમાં ભાજપનું શાસ્ત્ર અને તેના કાર્યકારની હરકાણ તે વખતે વહેરો તેમજ આ ઉપરાંત વિદેશી રોકાણ પણ વધ્યું. આ ઉપરાંત દર વર્ષની જેમ ગુજરાતીની નવી નકી સજીરો આવી જશે તેનો ટૂંક સમયમાં આપણ કાનમાં પડવા લાગ્યો. રાજ્યમાંથી નરેન્દ્ર મોદી દિલ્હીની સર્વોચ્ચ સત્તા ઉપર બિરાજમાન થયા બાદ ભાજપ સરકારની ગુજરાત ઉપર પકડ ઠીલી થઈ હતી. રાજ્યમાં આનંદભેન પટેલની સરકાર સ્થાપી. આ સરકાર બનતા પહેલાં કમળેક વિરોધના વેલોમ ઉછાળ્યા હતા. પરંતુ મોદી - શાહની જોડેને તમામને ચૂપ કરી અને આનંદભેનની સત્તા ઉપર આચ્છાદન બાદ ગુજરાતમાં જુદા - જુદા સ્થળોએ આંદોલના જન્મ થયા અને તેના પુસ્તમાં આનંદભેનની આનંદનું પ્રકાશ લાગી ગયું. રાજ્યની કમાન કોણ સંભાળશે ? કે પછી રાજ્યમાં અધ્યક્ષ ચૂંટણી આવી પડશે તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું હતું. પરંતુ તમામ વસ્તુઓ યાગે પૂરી અને પશ્ચાતીની તો સાથે વિજયભાઈ રૂપાણીએ કમાન સંભાળ્યું.

ભાજપના શાસ્ત્રમાં કદાચ આવી ઘટના પહેલીવાર બની હશે કે, નરેન્દ્ર મોદી દિલ્હી ગયા અને ગુજરાતની કમાન ભાંડી પડી. યોગ મહિલા બાદ કરી એક વખત તે - જ સિલ-સિલો વચાવતા રહ્યો હતો.

વડાપ્રધાન મોદીએ વડાપ્રધાનનું સર્વોચ્ચ પદ ઉપર પહોંચ્યા તે બાદ વર્ષમાં બે મોટા નિર્ણયો કર્યા. એક તો નોરોશી અને બાદમાં જોડેકરી હવે નોરોશીનો એકાએક નિર્ણયથી જનતા માથે તો જાણે આમ કાઢી પડ્યું હોય તેવી સ્થિતિનું સર્જન થયું. શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આશરે પાંચથી છ મહિના સુધી તમામ પંથકો મૃત : પ્રાય બન્યા હતા. હજુ તો નોરોશીના નિર્ણયને આઠ - નવ માસનો સમય વીત્યો હતો જનજીવન મેંથી થીમા પાટા ઉપર આવતું હતું ત્યાં બીજા નિર્ણયને જોએકરીનો આચ્છાદન.

વેપારીઓ માટે આ નિર્ણય જાણકાર સમાન બનીને રહ્યો. આ નિર્ણયથી વેપારી આલમમાં રોષની લાગણી કેવાઈ હતી. જોએકરી નિર્ણયમાં ફેરફાર કરવા, રદ કરવા, બંધન

# ભાભર ખાતે કોંગ્રેસના વિજેતા ઉમેદવાર ગેનીબેન ઠાકોરાના વિજય સરઘસ બાદ સભા યોજાઈ



તા. પ્રતિ. ભાભર વાવ વિધાનસભાની સીટ ઉપર કોનો વિજય થયો? તે ઉત્કુક્તા ગુજરાતભરમાં હતી અને સ્વાસ્થી ભવે બની ગઈ હતી. જેમાં રાજા સરકારના સક્ષમ ગણના નેતા અને સહકારી આંગેવાન એવા શંકરભાઈ ચૌધરીને હરાવી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ગેનીબેન ઠાકોર વિજેતા બનીને રાજકરમમાં અપહરે સંગૃહીત કર્યા. ગઈકાલે રાજ્યના ભાભર ખાતે નિર્વાહીત ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોર વિજય સરઘસ કાર્યક્રમમાં આયુષ્ય હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સમર્થકો ઉમટી પડ્યા હતા. ઠાકોરે રોડ કલાકો સુધી રક્ષા જામ થઈ ગયો હતો. ઠાકોરથી બહાર અને બાદમાં ખાડીયા મેદાનમાં જાહેર સભા યોજાઈ હતી.

નવનિર્વાહીત ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોરે તેમને વિજેતા બનાવવા બદલ ભાભર, વાવ અને સુઈગામના કોંગ્રેસ અગ્રણીઓ, કાર્યકરો અને માદારબાઈ-બંબનોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. ગતરોજ વિકાસ કામો પુર કરાવે ફરીને વાવ-વિધાનસભા વિસ્તારને વિકાસની નવી દિશા આપીશ તેવું વચન આપ્યું હતું.

# ડીસામાં કોંગ્રેસનો અતિ ઉત્સાહ ભારે પડ્યો અને ભાજપે બાજુ મારી

કોંગ્રેસના ઉમેદવારે કોઈપણ પ્રકારનો પ્રચાર ન કર્યો : સ્ટાર પ્રચારકો ન આવ્યા.

ડીસા ડીસા વિધાનસભા બેઠકની ચૂંટણીમાં ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંતભાઈ પંડ્યાએ કોંગ્રેસના દિગ્ગજ ગોવાભાઈ રખારી ને ચીંટ હજાર મનથી વધુ વીધીથી કારમી હાર આપી છે. ગોવાભાઈ દેસાઈ ની હાર પાછળ તેમનો અતિ ઉત્સાહ અને કોઈપણ પ્રકારના પ્રચાર કાર્ય વગર ચૂંટણી જીતી જીતી જવાશે તેવો આત્મવિશ્વાસ ભારે પડ્યો હતો.

ડીસા વિધાનસભા બેઠકની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસે વર્તમાન ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ દેસાઈને ઉમેદવાર બનાવ્યા હતા જ્યારે ભાજપે ઉમેદવારીપત્રક ભરવાના છેલ્લા દિવસ સુધી કોને ટિકિટ આપવી તેની ભારે મથાપણ બાદ શશીકાંત પંડ્યાને ટિકિટ આપી ત્યારે કેટલાક મોટા સમાજો અને સંગઠનમાં પણ નારાજગી હોય તેવી સ્થિતિ હતી. જેથી ગોવાભાઈ ની જાન નિશ્ચિત મનાતી હતી. પરંતુ ડીસા ના ઉમેદવાર આત્મવિશ્વાસમાં રહ્યાં અને તેમને ડીસા શહેરમાં કોઈપણ નિયંત્રણ હોવાથી અમિત શહેરમાં શહેરમાં કોઈપણ પ્રચારક કે પ્રચારક કે સ્થાનિક નેતાઓની સભા પણ યોજાઈ ન હતી. ગોવાભાઈ જોડે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નાની મોટી સભાઓ કરી અને શહેરમાં સામાજિક સંગઠનો સાથે બેઠકો યોજાઈ હતી. પરંતુ કોઈ પ્રકારનો પ્રચારક કે સ્થાનિક નેતાઓ તેવું પ્રચારકાર્ય કોંગ્રેસનું ડીસા શહેરમાં જોવા મળ્યું ન હતું. જેથી ગોવાભાઈને તેમનો આત્મવિશ્વાસ હરાવી ગયો હોવાની વર્ચા છે.

# અમીરગઢ મત વિસ્તારમાં ધારાસભ્યનું વિજય સરઘસ



અમીરગઢ ઠાંતા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાંથી જીતેલા ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કાન્તિભાઈ ખરાડીનો ભવ્ય વિજય થતાં ગઈકાલે અમીરગઢ તાલુકાના ધનપુરા, બંધે, માપા, અમીરગઢ વગેરે ગામોમાં તેમનું વિશાળ વિજય સરઘસ નીજીવ્યું હતું.

વિજય સરઘસમાં કોંગ્રેસના ઠાંતા વિધાનસભાની નીરંદક નિસારભાઈ, દિગ્ગજભાઈ ગઢવી તથા ઈન્ડિયાલેબના પ્રમુખ કોંગ્રેસ કાર્યકર્તા રહીકાભાઈ તથા અન્ય કાર્યકરો, ધનપુરાના કાર્યકરો તથા અમીરગઢના રમેશભાઈ અગ્રવાલ, અશોકભાઈ નાથી, બાપુભાઈ પટેલ, ચમનજી આપવતી અભિનંદન આપ્યા હતા. કાન્તિભાઈ ખરાડીએ વિજય અપાવવા બદલ તમામ કાર્યકરો અને મતદારોનો આભાર માની, વિસ્તારના કાર્યો માટે હંમેશા તત્પર રહીશ તેવી ખાતી આપી હતી.

# અમદાવાદમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫.૭ ડિગ્રી

રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી જોવા મળેલી ડીંગીની અસર બાદ આજે આકાશ વાદળમય જોવા મળ્યું હતું. ધાડ સુધી પુષ્પસ અને વાદળછાયા આકાશની વચ્ચે હવામાન નિવાળા દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી છે કે, આગામી વધુમ દિવસ દરમિયાન લઘુત્તમ તાપમાનમાં કોઈપણ નોંધપાત્ર વધારો થવાની સંભાવના નથી. આ સાથે જ આકાશ વાદળમય રહેશે પરંતુ ૨૪મી ડિસેમ્બરથી રાજ્યમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં થોડી ગણ ડિગ્રીનો ઘટાડો કરવાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં કેટલાક કેટલાક દિવસની જમુ કાશ્મીર અને ઉપર ભારતના વિવિધ વિસ્તારોમાં થયેલ હિમવર્ષાના પગલે મહત્તમ તાપમાનમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો જેને લઈને રાજ્યમાં અમદાવાદ સહિત છેક કચ્છમાં આવેલા નરિયા અને પણ વહીવટી અનુભવ કર્યાં હતો.

# ડીસા સહિત જિલ્લાના હવામાનમાં પુનઃ પલટો

વડાપ્રધાન મોદીએ વડાપ્રધાનનું સર્વોચ્ચ પદ ઉપર પહોંચ્યા તે બાદ વર્ષમાં બે મોટા નિર્ણયો કર્યા. એક તો નોરોશી અને બાદમાં જોડેકરી હવે નોરોશીનો એકાએક નિર્ણયથી જનતા માથે તો જાણે આમ કાઢી પડ્યું હોય તેવી સ્થિતિનું સર્જન થયું. શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આશરે પાંચથી છ મહિના સુધી તમામ પંથકો મૃત : પ્રાય બન્યા હતા. હજુ તો નોરોશીના નિર્ણયને આઠ - નવ માસનો સમય વીત્યો હતો જનજીવન મેંથી થીમા પાટા ઉપર આવતું હતું ત્યાં બીજા નિર્ણયને જોએકરીનો આચ્છાદન.

# ડીસા સહિત જિલ્લાના હવામાનમાં પુનઃ પલટો

વડાપ્રધાન મોદીએ વડાપ્રધાનનું સર્વોચ્ચ પદ ઉપર પહોંચ્યા તે બાદ વર્ષમાં બે મોટા નિર્ણયો કર્યા. એક તો નોરોશી અને બાદમાં જોડેકરી હવે નોરોશીનો એકાએક નિર્ણયથી જનતા માથે તો જાણે આમ કાઢી પડ્યું હોય તેવી સ્થિતિનું સર્જન થયું. શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આશરે પાંચથી છ મહિના સુધી તમામ પંથકો મૃત : પ્રાય બન્યા હતા. હજુ તો નોરોશીના નિર્ણયને આઠ - નવ માસનો સમય વીત્યો હતો જનજીવન મેંથી થીમા પાટા ઉપર આવતું હતું ત્યાં બીજા નિર્ણયને જોએકરીનો આચ્છાદન.

# ડીસાના જુનાડીસા નજીકથી કેનાલમાંથી ચુપકની લાશ મળી

આવી હતી. ડીસા તાલુકા પોલીસે લાશ બહાર કાઢી વધુ કાર્યવાહી હાથ પરી છે. ડીસા પાટણ હાઈવે પર ખરડોસજ નજીકથી પસાર થતી ઠાંતાવાડા કેનાલમાંથી ચુપકની લાશ પડી હોવાની માહિતી ડીસા તાલુકા પોલીસને મળતા પોલીસની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. લાશ એકાદ દિવસથી પડી જશે પરંતુ કેનાલમાં પશીનો પ્રવાહ ઓછો થતાં આજે લાશ દેખાઈ હતી. જેથી લાશ કોઠવાઈ ગયેલી હાલતમાં હતી. આશરે ૪૦ વર્ષના યુવકની લાશ છે અને યુવક પાસેથી ઓળખ થાય તેવી કઈ પણ મળ્યું નથી. જેથી પોલીસે લાશ બહાર કાઢી પીએમ અર્થે ડીસા સિવિલમાં મોકલી વધુ કાર્યવાહી હાથ પરી છે.

# ગાલીસલા ખાતે ટ્રકની ટક્કરથી સહદારીનું મોત

પાટણ પાટણ નજીકના બાલીસલા સરદાર ચોક પરીથી ગત રવિવારે સાંજે ૫-૩૦ કલાકે આવી રહેલી ટ્રકે જીએ ૨૦ નીવી પૉટૉજ ના ચાલકે માર્ગ પરથી પસાર થતાં ત્રણ રાહદારીઓને અડફેટે લેતાં જેમાં સહદાર ચોક પાસેથી પસાર થતાં કોરક અલ્વારના ઈશ્રાલીમ નામના ૪૦ વર્ષિય યુવાનને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેનું ઘટના સ્થળે મોત થયું હતું. ભાગી ધુરંદેલા ટ્રક ચાલક વિરૂધ્ધ પોલીસે નુનો નીવી વધુ તપાસ હાથ પરી છે.

**જાહેર આભાર**

ડીસા વિધાનસભા વિસ્તારના તમામ મતદાર ભાઈ - બહેનો, વડીલો, સબેડીઓ, કાર્યકર મિત્રો તથા સમગ્ર પ્રજાગીતીની વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રીતે આપેલા સહયોગ અને આભાર બદલ હું તમામનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કરું છું. હું સદાય પ્રજાગીતી અને સેવાવીલ કાર્યો માટે સતત આપણી વચ્ચે રહી પ્રયત્નશીલ રહીશ.

મહેસાણામાં વાટકી ચોર્યાના સારસરીયાઓ નું નારસી પરિણામે ઝૈર અટકાવ્યું હોવાનું સામે આવ્યું છે. મહેસાણાની પરિણાતા પર સાસરીયાઓએ ચાંદોની વાટકી ચોર્યાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. જે બાદ પરિણાતાને લાગી આવતા તેણે ઝૈર પીને આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

**હાર્દિક અભિનંદન**

શ્રીમતિ ગેનીબેન ઠાકોર

વડાપ્રધાન મોદીએ વડાપ્રધાનનું સર્વોચ્ચ પદ ઉપર પહોંચ્યા તે બાદ વર્ષમાં બે મોટા નિર્ણયો કર્યા. એક તો નોરોશી અને બાદમાં જોડેકરી હવે નોરોશીનો એકાએક નિર્ણયથી જનતા માથે તો જાણે આમ કાઢી પડ્યું હોય તેવી સ્થિતિનું સર્જન થયું. શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આશરે પાંચથી છ મહિના સુધી તમામ પંથકો મૃત : પ્રાય બન્યા હતા. હજુ તો નોરોશીના નિર્ણયને આઠ - નવ માસનો સમય વીત્યો હતો જનજીવન મેંથી થીમા પાટા ઉપર આવતું હતું ત્યાં બીજા નિર્ણયને જોએકરીનો આચ્છાદન.

**હાર્દિક અભિનંદન**

બેનાસકાંઠા જિલ્લાની મહત્વની ડીસા બેનાસકાંઠા ભાગના ઠાકર બંધો હોવાના ઉમેદવાર શ્રી સારંગીભાઈ પંડ્યાનો જંગી ભૂખાતિથી વિજય થવા બદલ તેમને સારંગીભાઈ પંડ્યા અભિનંદન... આપ સરકારીકે જેને ઉત્તરેતર આગળ રહી તેવી શુભાભિલાષા...

શ્રી જયરાજ એમ. ખની (છાટભાર)

પૂર્વ કિશોર સેના કમ્પીનર - ડીસા વહીવટ ભાગ

જયરાજભાઈ એમ.ખની | મંદયાભાઈ એમ.ખની  
ભગવાનભાઈ એમ.ખની | મુંડલાલ એમ.ખની  
સમસ્ત ઠાકર પરિવાર - ડીસા

**જાહેર આભાર**

આપકીની સરદા તાલુકા ભારતીય જનતાપાર્ટીના ચરદા વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય તરીકે જંગી બહુમતીથી ચુત થવા બદલ અમો હર્ષ અને ગર્વની લાગણી અનુભવીએ છીએ તથા આપકી ઉત્તરેતર પ્રગતિના સોળા સર કરો તેવી હૃદયપૂર્વક શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ.

શ્રી પ્રવિણજી ગેનાજી ઠાકોર  
યુવા રક્ષણી ઠાકોર સમૂહ મોરવલ તા.કાર.

શ્રી પરબતભાઈ પટેલ  
નવનિર્વાહિત, ધારાસભ્યકી ચરદા બેઠક

શ્રી ગેનાજી હેલુજી ઠાકોર  
(પૂર્વ સરપંચ, મોરવલ ગ્રામ પંચાયત, તા.કાર.)